
Νέα Μουδανιά, 1 Αυγούστου 2017 

Σα βγεις στον πηγαιμό για την Ιθάκη, 

να εύχεσαι να ‘ναι μακρύς ο δρόμος, 

γεμάτος περιπέτειες, γεμάτος γνώσεις. 

Κωνσταντίνος Καβάφης «Ιθάκη» 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 

κλείνοντας τον κύκλο μου στη θέση του Σχολικού Συμβούλου της 2ης Περιφέρειας Δημοτικής 

Εκπαίδευσης Χαλκιδικής, αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες σε 

όλους τους συνεργάτες μου, τις/τους Εκπαιδευτικούς, τα στελέχη του Δ.Σ. Συλλόγου, τους 

Αιρετούς, τις Διευθύντριες, τους Διευθυντές των σχολείων, τα στελέχη στη Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χαλκιδικής, τους Διευθυντές, τον κ. Κούκο Δημήτριο, τον κ. 

Παπασταμόπουλο Ξενοφών, τον κ. Μυλωνά Ιωακείμ, την κ. Παπανικολάου Ευτυχία, τους 

εξαιρετικούς συναδέλφους μου σχολικούς συμβούλους, την κ. Μαρτίδου Ραχήλ, τον κ. 

Μπότσα Γιώργο, τον κ. Παρασκευά Απόστολο και όλους τους παράγοντες της εκπαιδευτικής 

κοινότητας με τους οποίους πορευτήκαμε μαζί επί πεντέμισι χρόνια.   

Κατά τη διάρκεια της θητείας μου ήρθα σε επαφή με σπουδαίους, ικανούς και 

αφοσιωμένους συναδέλφους, όλους εσάς που υπηρετείτε στα σχολεία της Χαλκιδικής, και 

έμαθα πολλά. Προσπάθησα ως σχολικός σύμβουλος, αυτά τα πεντέμισι χρόνια, να είμαι 

δίπλα στον καθέναν με το σεβασμό που του αξίζει. Επισκέφτηκα πολλές φορές την 

(ομολογουμένως μεγάλη) περιφέρεια των 28 σχολικών μονάδων και είδα από κοντά τις 

τεράστιες προσπάθειες που καταβάλλετε καθημερινά για τη μόρφωση των μαθητών μας, το 

μέλλον της χώρας μας. Προσπαθήσαμε να αντιμετωπίσουμε μαζί κάθε πρόβλημα που 

ανέκυπτε. Βιώσαμε δύσκολες μα και ευχάριστες στιγμές, μοιραστήκαμε επιτυχίες και 

αποτυχίες. Ήρθαμε σε επαφή με νέες παιδαγωγικές πρακτικές, με επιστημονικές δράσεις, με 

νέα αντικείμενα, τα πρωινά και τα απογεύματα. Διοργανώσαμε μαζί φεστιβάλ, συνέδρια, 

ημερίδες,  εκδηλώσεις με συνεργασίες σχολείων. Αναπτύξαμε μαζί δίκτυα, τοπικής ιστορίας, 

σχολείων κατά της βίας, κινηματογραφικής αφήγησης, χρήσης λογισμικών κλπ, μα 

προπαντός αναπτύξαμε δίκτυα προσωπικών και ανθρώπινων σχέσεων. Πάντα πίστευα, και 

προσπάθησα να αναδείξω, ότι οι προσωπικές σχέσεις ήταν και είναι ισχυρότερες από τις 

απρόσωπες υπηρεσιακές. Διότι αποχωρώντας από μια θέση οι ανθρώπινες σχέσεις είναι 

αυτές που αξίζουν και μένουν μόνο. Σχέσεις που ευελπιστώ να διατηρηθούν για πάντα. 

Μετά από όλα αυτά, στα πεντέμισι χρόνια, πώς μπορεί να είναι κανείς ίδιος όπως ήταν 

πριν;  

Όμως όλα τα υπέροχα πράγματα δεν διαρκούν για πάντα έχουν ένα τέλος… και για μένα ήρθε 

το τέλος της συμπόρευσης μαζί σας. Το τέλος αυτού του υπέροχου ταξιδιού! 

Ωστόσο, το ταξίδι της ζωής συνεχίζεται… 

Και ίσως κάποια στιγμή να ξανασμίξουν οι δρόμοι μας… 

 

Σας ευχαριστώ όλους θερμά από τα βάθη της καρδιάς μου για την εμπιστοσύνη και την 

εκτίμησή σας όλα αυτά τα χρόνια που συμπορευτήκαμε μαζί.  

Έχω κρατήσει έντονα χαραγμένες στην καρδιά μου τις καλύτερες στιγμές μας και τη φιλία με 

τους υπέροχους ανθρώπους της Χαλκιδικής. 

Είμαι γεμάτος έντονες αναμνήσεις και δυνατές συγκινήσεις!  

Ποτέ δε θα ξεχάσω αυτά τα πεντέμισι υπέροχα χρόνια! 

Εύχομαι καλή δύναμη για τη συνέχιση του έργου σας! 

 

Με απεριόριστη εκτίμηση 

Ευάγγελος Κελεσίδης 


